
167 

 

УДК 338.242.1:338.221  

Булах В. Г. 
студентка спеціальності 073 «Менеджмент»; 

Кузнєцова Т. В. 
канд. екон. наук, доцент 

Університет Григорія Сковороди в Переяславі, Україна 
ORCID: 0000-0001-7142-6314 

 

ІННОВАЦІЇ В МАЛОМУ БІЗНЕСІ: МІКРОЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ТА 
РЕНТАБЕЛЬНОСТІ 

Вивчено поточний стан малого бізнесу та його інноваційного потенціалу в контексті сучасної 
економіки [1]. Аналізуючи різноманітні аспекти діяльності малих підприємств, виявили ключові 
чинники, що впливають на їхню конкурентоспроможність та рентабельність.  

Опановано методи мікроекономічного аналізу та збори даних отримали глибше розуміння 
внутрішньої структури та функціонування малих підприємств [2]. Це дозволило нам виявити ключові 
показники, що визначають їхню ефективність та стабільність на ринку. 

Досліджено конкурентної обстановки, витрат та прибутковості малих підприємств, а також їхніх 
інноваційних ініціатив [3]. Шляхом аналізу даних та порівняння з існуючими тенденціями   зрозуміли, як 
малі підприємства використовують інновації для поліпшення своєї конкурентоспроможності та 

рентабельності. 
Систематизовано з урахуванням різноманітних аспектів мікроекономіки та підприємництва. Це 

дозволило створити комплексний огляд ситуації та ідентифікувати основні вектори подальшого 
розвитку для малого бізнесу. 

Зроблено висновки на основі отриманих результатів, що інновації в малому бізнесі є ключовим 
фактором для забезпечення його конкурентоспроможності та рентабельності в сучасній економіці. Це 

підтверджує важливість подальшого розвитку інноваційних стратегій та політик, спрямованих на 
підтримку малого підприємництва. Додатково було встановлено, що інноваційні підходи можуть 
збільшувати ефективність використання ресурсів, знижувати витрати та сприяти розвитку нових 
ринків. Крім того, впровадження інновацій може підвищувати привабливість бізнесу для інвесторів та 
сприяти створенню сприятливого клімату для розвитку підприємництва. 

Проаналізовано аналіз мікропоказників інновацій в малих бізнесів, спрямований на визначення 
ключових аспектів, які впливають на успішність інноваційних проектів. Для цього було використано 

дані з різних джерел, включаючи анкетування підприємств, статистичні дані та наукові публікації. 
Результати аналізу дозволили виявити різноманітність підходів до інноваційної діяльності в малому 
бізнесі та з'ясувати їхні переваги та недоліки. 

Проаналізовано мікропоказники інновацій в малому бізнесі (табл 1). Нижче подана таблиця, яка 
відображає основні аспекти, що були проаналізовані, та порівняльні дані щодо їхнього впливу на 
ефективність інноваційного процесу в малих підприємствах. 

 
Таблиця 1 – Порівняльний аналіз мікропоказників інновацій в малому бізнесі 

Мікропоказник Підприємство А Підприємство В Підприємство С 

Доступ до фінансування Високий Середній Низький 

Кадровий потенціал Слабкий Сильний Середній 
Сприйняття ризику Низьке Високе Середнє 

Обсяг інвестиції Великий Середній Малий 
Ця таблиця допомагає визначити сильні та слабкі сторони різних підприємств у сфері інновацій 

та розуміти, які чинники можуть бути критичними для їхнього успіху.  
Дослідження мікропоказників інновацій в малому бізнесі дозволило виявити значні відмінності у 

підходах до інноваційної діяльності між різними підприємствами. Доступ до фінансування, кадровий 
потенціал та сприйняття ризику виявилися ключовими факторами, що впливають на успішність 
інноваційних проектів. Підприємства з великим доступом до ресурсів та високим кадровим 
потенціалом мають більше можливостей для успішної реалізації інноваційних ідей. Однак, висока 
ризикованість інноваційної діяльності може ставити підприємства у складний фінансовий та 

організаційний стан. 
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